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Elektrik ve Manyetizma — 2
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Sekildeki devre pargasinda K — L uglari arasindaki es-
deger diren¢ kag ohmdur?

A) 20 B) 16 C) 12 D) 6 E) 4

Bir iletken telin kesitinden 2 dakikada 6.10%" tane elekt-
ron gegiyor.

Buna gore iletken telden gegen elektrik akim siddeti
kag Amperdir? (q, = 1,6.107'° C)

B) 6 C)8 D) 10

A)5 E) 15

Direncglerin baglanmasiyla ilgili,
I. Seri bagl iki direng paralel duruma getirilirse esdeger
direng azalir.

[I. Elektrik akimi ylksek potansiyelden dusuk potansi-
yele dogru akar.

lll. iki 6zdes direng paralel baglanirsa, esdeger direng
diger direnglerden buyuk olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve lll.

B) Yalniz Il C)lvell.
E) I, 1l velll.
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Sekildeki devre pargasinda K — L uglari arasindaki es-
deger diren¢ kag ohmdur?

A) 6 B)7 C)9 D) 11 E) 14

9Q

Sekildeki devre pargasinda K — L uglari arasindaki es-
deger diren¢ kag ohmdur?

A) 11 B) 14 C) 17 D) 26 E) 35

40
12Q

Sekildeki devre parcasinda K — L uglari arasindaki es-
deger diren¢ kag ohmdur?

A) 12 B) 16 C) 19 D) 20 E) 22

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Fizik

Elektrik ve Manyetizma - 2

40

90 |

6 Q 6Q

Sekildeki devre pargasinda K — L uglari arasindaki es-
deger direng¢ ka¢ Q dur?

A) 10 B) 14 C) 15 D) 18 E) 24

8. Ozdes direnclerden olusan sekildeki devrelerde K — L
arasi esdeger diren¢ R;, M — N arasi esdeger diren¢g R,
dir.

R
R

R
Buna gore R_1 orani kagtir?
2

AT B) & C) 1 D)2 E)4
6 Q 6 Q
K
4 Q 6Q
12 Q
AWV
4 Q
MMV
L

Sekildeki devre pargasinda K — L uglari arasindaki es-
deger direng¢ kag Q dur?

A1 B)3 C)4 D)8
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10. Sekildeki devre pargasinda K - L arasi esdeg@er direng Ry,
K- M arasi esdeger direng R,, L - M arasi esdeger direng

R3 tar.
2Q 12 Q
K AN VWA M
2Q 6Q
AN VWA
40 2Q

L

Buna gore esdeger direngler arasindaki iliski nedir?

A)R; >R, >R, B)R,>R, =R,

C)R; =R, =R, D)R; >R, >R,
E)R,>R;>R,

11. Sekildeki devre parcasinda K - L arasi esdeger direng R,
K- M arasi esdeger direng R,, L - M arasi esdeger direng

R3 tar.

L
120
K WA
4Q§ %69
WA M
5Q
Buna gore esdeger direngler arasindaki iliski nedir?
A)R; >R, >R, B)R,>R; =R,
C)R; =R, =R, D)R;>R, >R,
E)R,=R3>R,
12. 90 20
X P A'A'A'A'A'A'A A'A'A'A'A'A'A
2120 260 230 360
Y = A'A'A'A'A'A'A
20

Sekildeki devre pargasinda X — Y arasindaki esdeger
diren¢ kag ohmdur?

A) 6 B) 9 C) 12 D) 15 E) 21




